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OBSERVATION

Tabassum Khatun, Assistant Teacher, Work Education (Pass) :- Despite service of notice on
successive occasions, Tabassum Khatun did not turn up with original documents. We do not find any
Letter of Appointment, Joining Letter or Work Done Certificate in the representation filed by her,
According to the papers submitted by her, she had no requisite qualification to be appointed as a teacher.
District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing Committee of the Madrasah for the
year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared that no such appointment was ever given to the
petitioner, Tabassum Khatun following the Rules of Recruitment. The claim of the petitioner Tabassum

Khatun is fake and fabricated as per the report of D.I. of School, North 24 Parganas,
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OBSERVATION

Tamasa Sarkar Assistant Teacher, Science Group (Pass) :- Tamasa Sarkar was not having requisite
qualification, could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter, or Work Done Certificate
issued by the Headmaster. District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing Committee
of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared that no such
appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules of
Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per report of ADI,
Basirhat, the claim of Tamasa Sarkar as Assistant Teacher of Fulbari Aminia High Madrasah, North 24
Parganas is fake and fabricated. She was never recruited following the Rules of Recruitment and she

never worked in the Madrasal.
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OBSERVATION

Sahanara Parvin, Assistant Teacher, Bengali (Pass) :-She could not produce any Letter of
Appointment, Joining Letter or any Work Done Certificate issued by the Headmaster. The alleged letter
of confirmation appears to be fake and fabricated. District Inspector of School, North 24 Parganas and
the Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022
declared that no such appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following
the Rules of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per
report of ADI, Basirhat, the claim of Sahanara Parvin as Assistant Teacher of Fulbari Aminia High
Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. She had no requisite qualification to be appointed
as Assistant Teacher. She was never recruited following the Rules of Recruitment and she never worked

in the Madrasah.
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OBSERVATION

Sk. Afrajuddin, Assistant Teacher, Bio Science (Pass):- He was not having requisite qualification
and also had no degree of B. Ed. in the year 2016 to be appointed as teacher of Fulbari Aminia High
Madrasah, North 24 Parganas. He could not produce his Appointment Letter, Joining Letter or Work
Done Certificate issued by the Headmaster of the Madrasah. The Work Done Certificate issued by the
Secretary cannot be relied upon District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing
Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared that no such
appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules of
Recruitment, He never worked in the Madrasah, The claim of the petitioner Sk. Afrajuddin is fake and

fabricated as per the report of the District Inspector of School, North 24 Parganas.
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OBSERVATION

Abdulla Molla, Group-D :- He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or Work

i
i

Done Certificate issued by the Headmaster, District Inspector of School, North 24 Parganas and the

Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared
that no such appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules
of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per report of
ADI, Basirhat, and the Headmaster, the claim of Abdulla Molla as Group-D employee of Fulbari Aminia
High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never recruited following the Rules
of Recruitment and he never worked in the Madrasah. Admittedly, he was given appointment purely on

temporary basis on payment of monthly salary of Rs.1000/-
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OBSERVATION

[

Md. Arifbilla Mondal, Group-D:- He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter
or Work Done Certificate issued by the Headmaster, District Inspector of School, North 24 Parganas

and the Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022

T

declared that no such appointment was ever given fo the petitioners including the petitioner following

the Rules of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per

!
[

..... report of ADI, Basirhat, the claim of Abdulla Molla as Group-D employee of Fulbari Aminia High
Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never recruited following the Rules of
Recruitment as per the report of the Headmaster and D.1. of School, North 24 Parganas, and he never

worked in the Madrasah. We did not find his signature in the Attendance Register.
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OBSERVATION

Rafique Mondal, Group-D :- Admittedly, there was no valid Managing Committee on the date of his
alleged appointment. He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or Work Done
Certificate issued by the Headmaster, District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing
Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared that no such
appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules of
Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per report of ADI,
Basirhat, and the Headmaster, the claim of Rafique Mondal as Group-D employee of Fulbari Aminia
High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never recruited following the Rules

of Recruitment and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Abdul Aziz Mondal, Group-C (Clerk) :- Admittedly, there was no valid Managing Committee on the
date of his alleged appointment. He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or
Work Done Certificate issued by the Headmaster. As per the documents produced by the AD], Basirhat
and the statement of Sarafat Rezamin, the Headmaster of Fulbari Aaminia High Madrasah, no such
appointment was ever given to the petitioner. District Inspector of School, North 24 Parganas and the
Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared
that no such appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules
of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per report of
ADI, Basirhat, and the Headmaster, the claim of Abdul Aziz Mondal as Group-C employee of Fulbari
Aminia High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never recruited following the

Rules of Recruitment and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Sakina Khatun, Group ‘D’:- Admittedly, there was no valid Managing Committee on the date of her

alleged appointment. She could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or Work Done

Certificate issued by the Headmaster. District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing

Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08,2022 declared that no such

appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules of

Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per report of ADI,

Basirhat, and the Headmaster, the claim of Sakina Khatun as Group-D employee of Fulbari Aminia

High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. She was never recruited following the Rules

of Recruitment and she never worked in the Madrasali.
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OBSERVATION

Hasanur Zaman Mondal, Assistant Teacher, Science Group (Pass) :- He resides about 160 km away
in the district of Murshidabad. Admittedly, there was no valid Managing Committee on the date of his
alleged appointment. He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or Work Done
Certificate issued by the Headmaster. District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing
Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared that no such
appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules of
Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. ADI, Basirhat, also
stated with documentary evidence that the claim of Hasanur Zaman Mondal, Assistant Teacher of
Fulbari Aminia High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never recruited

following the Rules of Recruitment and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Arlina Parvin, Assistant Teacher, Physical Science () :- Arlina Parvin was having no requisite

qualification. Admittedly, there was no valid Managing Committee on the date of her alleged

appointment i.e. on 25.02.2016. She could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or
Work Done Certificate issued by the Headmaster. District Inspector of School, North 24 Parganas and
the Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022
declared that no such appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following
the Rules of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per
the report of the ADI, Basirhat, and the Headmaster of the Fulbari Aminia High Madrasah, the claim of
Arlina Parvin, Assistant Teacher of Fulbari Aminia High Madrasah, North 24 Parganas is fake and
fabricated. She was never recruited following the Rules of Recruitment and she never worked in the

Madrasah.

R AP I

Justi [‘)_é)P dD @u@/
ustice Debi Prosad De
(Chalrman) g ’H)OT@

Lo Lo

2) Shri Manish Gupta 3/ ‘U)‘fb@,}

(Member)
/v‘/) Zt tﬂl 2627

3) Shri Sripati Mukhopadhyay
(Member)

1

144




OBSERVATION

Sonia Khatun, Assistant Teacher, Bengali (Pass) :- Admittedly, there was no valid Managing
Committee on the date of her alleged appointment i.e. on 25.02.2016. She could not produce any Letter

of Appointment, Joining Letter or Work Done Certificate issued by the Headmaster to justify her claim.

District Inspector of School, North 24 Parganas and the Managing Committee of the Madrasah for the
year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared that no such appointiment was ever given to the
petitioners including the petitioner following the Rules of Recruitment. Work Done Certificate issued
by the Secretary cannot be accepted. As per the report the ADI, Basirhat, and the Headmaster of the
Fulbari Aminia High Madrasah, the claim of Sonia Khatun, Assistant Teacher of Fulbari Aminia High
Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. She was never recruited following the Rules of

Recruitment and she never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Milton Gazi, Group-C (Librarian) :- Admittedly, there was no valid Managing Committee on the
date of his alleged appointment. He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or
Work Done Certificate issued by the Headmaster. As per the documents produced by the ADI, Basirhat
and the statement of Sarafat Rezamin, the Headmaster of Fulbari Aaminia High Madrasah, no such
appointment was ever given to the petitioner. District Inspector of School, North 24 Parganas and the
Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022 declared
that no such appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following the Rules
of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. As per report of
ADI, Basirhat, and the Headmaster, the claim of Milton Gazi as Group-C employee of Fulbari Aminia
High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never recruited following the Rules

of Recruitment and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Sk. Ahamadullah, Assistant Teacher, History (Pass):- The Headmaster, Sarafat Rezamin after
consulting the office record, specifically stated that Sk. Aamadullah was never appointed following the
Rules of Recruitment as Assistant Teacher, History (Pass) in Fulbari Aminia High Madrasah, North 24
Parganas. Admittedly, there was no valid Managing Committee on the date of his alleged appointment
i.e. on 25.02.2016, He could not produce any Letter of Appointment, Joining Letter or Work Done
Certificate issued by the Headmaster to justify his claim. District Inspector of School, North 24 Parganas
and the Managing Committee of the Madrasah for the year 2016-17 in a joint meeting on 06.08.2022
declared that no such appointment was ever given to the petitioners including the petitioner following
the Rules of Recruitment. Work Done Certificate issued by the Secretary cannot be accepted. According
to the Headmaster, Sk. Ahamadullah never worked in the said Madrasah. His signature was not found

in the Attendance Register. The Resolution dated 20/12/2018 in Special Meeting No. SPL/01 is also

found missing from the original Resolution Book of the Managing Committee. ADI, Basirhat, also did

not find any paper in her office record about the appointment of Sk. Ahamadullah and as per the report

of the Headmaster of the Fulbari Aminia High Madrasah, the claim of Sk. Ahamaduilah, Assistant
Teacher of Fulbari Aminia High Madrasah, North 24 Parganas is fake and fabricated. He was never

recruited following the Rules of Recruitment and he never worked in the Madrasah. He had o B. Ed.

Degree on the date of his appointment.
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